



В следственном управлении по Республике Татарстан подвели итоги работы в первом квартале 2021 года

В ходе коллегии было отмечено, что принятыми мерами повысилась эффективность и оперативность рассмотрения сообщений о преступлениях. В следственное управление поступило 2677 сообщений о преступлениях. За истекший период времени возбуждено 1752 уголовных дела. Их удельный вес составил 61,17% от общего числа принятых решений значительно больше показателей прошлого года – рост составил 61,13%. Заметно увеличилась нагрузка следователей. Так, в производстве следственных отделов находилось 2 814 уголовных дел, что почти на 26% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

По итогам коллегии, Валерий Липский выразил благодарность всем сотрудникам следственного управления за профессионализм, добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде.

В качестве почетных гостей на коллегию были приглашены главный врач Детской республиканской клинической больницы Айрат Зиатдинов и главные врачи госпиталей для ветеранов войн Республики Татарстан Ильдар Фахрутдинов и Резеда Мавзютова. Руководитель следственного управления Валерий Липский за проявленную самоотверженность и профессиональный риск в борьбе с распространением новой коронавирусной инфекцией, оказание экстренной медицинской помощи детям и ветеранам Великой Отечественной войны вручил им медали Следственного комитета Российской Федерации «За содействие». Кроме того, памятной медалью «10 лет Следственному комитету Российской Федерации» награжден Председатель региональной общественной организации ветеранов следственных органов в Республике Татарстан Рамиль Кашафутдинов.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1560651>